

ಹಂಪಿ ಟೈಮ್ಸ್

ಸಂಪಾದಕ: ಬಸವರಾಜ ಬಸವರಾಜ
EDITOR: BASAPUR BASAVARAJA

HAMPI TIMES

ಕನ್ನಡ ದಿನಪತ್ರಿಕೆ
KANNADA DAILY

Spend LESS and get MORE publicity

BENEFITS OF ADVERTISING
in Local Leading HAMPI TIMES Newspaper


1. Flexibility
2. Timeliness
3. Affordability
4. Engaged audience
5. Positive response
6. Targeted demographic
7. Trustworthy medium
8. Design options



CALL US : 9448633038

Email us Your Advertisement Content to : hampitimes@gmail.com

ಸಂಪುಟ:01 ಸಂಚಿಕೆ:165 ನೋಂದಣಿ ನಂ.:KARKAN27911 ವಿಜಯನಗರ 24.11.2023 ಶುಕ್ರವಾರ ಪುಟ:04 ಬೆಲೆ:2
Volume:01 Issue:165 Reg.No:KARKAN27911 VIJAYANAGARA 24.11.2023 Friday Page:04 Rs:2



T.M.A.E.S.
RESIDENTIAL PU COLLEGE
SCIENCE - PCMB / PCMC
COMMERCE - EBAS / EBACs / BASCs

Call Now for more information:
9483510530, 6366437712

We are Good at

- Having dynamic and experience faculties
- Best Study Material
- Regular Mock Test & Assignments


Facilities

- Separate Hostel Facility for Boys & Girls with hygienic food
- Mentoring System for holistic progress of Child
- Transport facility available

In Collaboration with

Avanti

IIT-JEE | NEET | Foundation



DAV Campus Sanklapur Ballari Road Hosapete-583201

ಮೈಕೋ ನ್ಯೂಸ್

ಮೈಕೋ ಹಿಂದೆ ಬಟ್ಟೆ ಇದ್ದರೂ ಚಿಂತೆಯಲ್ಲ ಕೈಯಲ್ಲೊಂದು ಕನ್ನಡ ಪತ್ರಿಕೆ ಇರಲಿ.

ಡಿ.ವಿ.ಜಿ.

ವಸತಿ ರಹಿತರ ಸಮೀಕ್ಷೆಗೆ ಅರ್ಜಿ ಆಹ್ವಾನ

ಹಂಪಿ ಟೈಮ್ಸ್ ಹೊಸಪೇಟೆ ದೇ-ಸಲ್ಯೋಜನೆಯಡಿ ನಗರದ ವಸತಿ ರಹಿತರ ಆಶ್ರಯ ಉಪಯುಕ್ತವಾದ ಹೊಸಪೇಟೆ ಪುರಸಭೆ ವ್ಯಾಪ್ತಿಯಲ್ಲಿ ನಗರದ ವಸತಿರಹಿತರ ಸಮೀಕ್ಷೆಗಾಗಿ ಮೂರನೇ ವ್ಯಕ್ತಿ, ಎನ್.ಜಿ.ಬಿ.ಗಳಿಂದ ಅರ್ಜಿ ಆಹ್ವಾನಿಸಲಾಗಿದೆ. ಅರ್ಜಿ ಸಲ್ಲಿಸುವ ಎನ್. ಜಿ.ಬಿ., ಮೂರನೇ ವ್ಯಕ್ತಿಗಳು ದರ್ಪಣ್ ಪೋರ್ಟಲ್ ನಲ್ಲಿ ನೋಂದಣಿಯಾಗಿರಬೇಕು. ಸಮೀಕ್ಷೆಯ ಪಟ್ಟಿಯನ್ನು ಹಾಗೂ ಅಗತ್ಯ ದಾಖಲೆಗಳೊಂದಿಗೆ ನ.30 ರೊಳಗಾಗಿ ಕಚೇರಿ ಸಮಯದಲ್ಲಿ ಪುರಸಭೆ ಕಾರ್ಯಾಲಯಕ್ಕೆ ಅರ್ಜಿ ಸಲ್ಲಿಸಬೇಕು ಎಂದು ಹೊಸಪೇಟೆ ಪುರಸಭೆ ಮುಖ್ಯಾಧಿಕಾರಿ ತಿಳಿಸಿದ್ದಾರೆ.

ಯುವಜನೋತ್ಸವ: ಹೆಸರು ನೋಂದಣಿ ಸೂಚನೆ

ಹಂಪಿ ಟೈಮ್ಸ್ ಹೊಸಪೇಟೆ 2023-24ನೇ ಸಾಲಿನ ವಿಜಯನಗರ ಜಿಲ್ಲಾ ಮಟ್ಟದ ಯುವಜನೋತ್ಸವದ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮವನ್ನು ನ.29ರಂದು ಬೆಳಿಗ್ಗೆ 10:30 ಗಂಟೆಗೆ ಹೊಸಪೇಟೆ ಕ್ರೀಡಾ ಸಂಕೀರ್ಣದ ಸಭಾಂಗಣದಲ್ಲಿ ಏರ್ಪಡಿಸಲಾಗಿದ್ದು, ಭಾಗವಹಿಸುವ ಆಸಕ್ತರು ಹೆಸರು ನೋಂದಾಯಿಸುವಂತೆ ವಿಜಯನಗರ ಯುವ ಸಬಲೀಕರಣ ಮತ್ತು ಕ್ರೀಡಾ ಇಲಾಖೆ ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರು ತಿಳಿಸಿದ್ದಾರೆ. ಕಾರ್ಯಕ್ರಮದ ಅಂಗವಾಗಿ ವೈಯಕ್ತಿಕ ಹಾಗೂ ತಂಡಗಳಿಗೆ ಕನ್ನಡ, ಆಂಗ್ಲ, ಹಿಂದಿ ಭಾಷೆಯಲ್ಲಿ ಜನಪದ ನೃತ್ಯ, ಜನಪದಗೀತೆ, ವೈಯಕ್ತಿಕ ಕಥೆ ಬರೆಯುವ ಹಾಗೂ ಪೋಸ್ಟರ ಮೇಕಿಂಗ್ (ಬಿತ್ತಿ ಪತ್ರತಯಾರಿಕೆ), ಭಾಷಣ, ಛಾಯಾಚಿತ್ರಣ ಸ್ಪರ್ಧೆಗಳನ್ನು ಏರ್ಪಡಿಸಲಾಗಿದ್ದು, ಸ್ಪರ್ಧೆಗಳಲ್ಲಿ ಭಾಗವಹಿಸುವ ಅರ್ಹತೆ, ಸಮಯ, ಇತರ ವಿವರಗಳನ್ನು ಯುವಸಬಲೀಕರಣ ಮತ್ತು ಕ್ರೀಡಾ ಇಲಾಖೆಯ ಸೂಚನಾ ಫಲಕದಲ್ಲಿ ಪಡೆಯಬಹುದು. ಯುವಜನೋತ್ಸವ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮದಲ್ಲಿ ಸ್ಪರ್ಧಾತ್ಮಕವಲ್ಲದ ವಿಭಾಗಕ್ಕೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದಂತೆ ಸ್ಪರ್ಧೆಗಳನ್ನು ಸಹ ಜಿಲ್ಲಾ ಮಟ್ಟದಲ್ಲಿ ಆಯೋಜನೆ ಮಾಡಲಾಗುವುದು ಮತ್ತು ಆಯ್ಕೆ ಮಾಡಿಲಾಡ್ಯ ಮಟ್ಟಕ್ಕೆ ಕಳುಹಿಸುವುದು. ಸ್ಪರ್ಧೆಗಳನ್ನು ವೈಯಕ್ತಿಕ ಹಾಗೂ ಗುಂಪು ವಿಭಾಗಗಳಲ್ಲಿ ಸಂಘಟಿಸಲಾಗುವುದು. ಜಿಲ್ಲಾ ಮಟ್ಟದ ಯುವಜನೋತ್ಸವ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮದಲ್ಲಿ ಜಿಲ್ಲೆಯ ಎಲ್ಲಾ ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಯುವಕ-ಯುವತಿಯರು, ಕಾಲೇಜಿನ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿ-ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿನಿಯರು 15 ರಿಂದ 29 ವರ್ಷದವರೆಗೆ ಭಾಗವಹಿಸಬಹುದು. ಸ್ಪರ್ಧೆಗಳ ನಿಯಮಗಳು ಅನ್ವಯಿಸುತ್ತವೆ. ಸ್ಪರ್ಧೆಗಳಲ್ಲಿ ಭಾಗವಹಿಸಲು ಕಡ್ಡಾಯವಾಗಿ ಆಧಾರ್ ಕಾರ್ಡ್ ಹಾಗೂ ಬ್ಯಾಂಕ್ ಖಾತೆಯನ್ನು ತರಬೇಕು. ಜಿಲ್ಲೆಯ ಎಲ್ಲಾ ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಯುವ ಸಬಲೀಕರಣ ಮತ್ತು ಕ್ರೀಡಾ ಇಲಾಖೆಯ, ವಿಜಯನಗರ. ದೂ.ಸಂ: 9972552385, 8217324522 & 9483480101, ಇಲ್ಲಿಗೆ ಸಂಪರ್ಕಿಸಬಹುದಾಗಿದೆ.

ಕಾಯಕ ನಿಷ್ಠೆಯಿಂದ ಸಕಲವೂ ಸಾಧ್ಯ

ಜಗದ್ಗುರು ಶ್ರೀ ಕೊಟ್ಟೂರು ಬಸವಲಿಂಗ ಮಹಾಸ್ವಾಮಿಗಳು ಹೇಳಿಕೆ | ಹೊಸಪೇಟೆಯಲ್ಲಿ ಶಿಲಾಮಠ ಉದ್ಘಾಟನೆ



ಹಂಪಿ ಟೈಮ್ಸ್ ಹೊಸಪೇಟೆ
ವಿರೋಧಿಗಳನ್ನು ಮೇಲೆ ಶಿಷ್ಯರನ್ನಾಗಿಸಿ ಕೊಳ್ಳುವ ಶಕ್ತಿ ಕಾಯಕ ನಿಷ್ಠೆಯಿಂದ ಎಂಬುದನ್ನು ಸಾಬೀತು ಮಾಡಿದವರು ಲಿಂಗೈಕ್ಯ ಜಗದ್ಗುರು ಶ್ರೀ ಡಾ.ಸಂಗನಬಸವ ಸ್ವಾಮಿಗಳು ಎಂದು ಜಗದ್ಗುರು ಶ್ರೀ ಬಸವಲಿಂಗ ಮಹಾಸ್ವಾಮಿಗಳು ಹೇಳಿದರು. ನಗರದ ಶ್ರೀ ಕೊಟ್ಟೂರು ಸಂಸ್ಥಾನ ಮಠದಲ್ಲಿ ಗುರುವಾರ ಜರುಗಿದ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮದಲ್ಲಿ ಅಶೀರ್ವಚನ ನೀಡಿದರು. ಸ್ವಾಮಿಜಗಳಾದ ಕೇವಲ ಮಾತನಾಡುವುದಲ್ಲ ಲಿಂಗಪೂಜೆ ಶಕ್ತಿ ಗಳಿಸಿಕೊಳ್ಳಬೇಕು. ಶ್ರೀಮಠದ ಕಾರ್ಯಗಳೆಲ್ಲವೂ ಲಿಂಗೈಕ್ಯ ಶ್ರೀಗಳ ದೂರದೃಷ್ಟಿಯಾಗುವೆ. ಆರಂಭದಲ್ಲಿ ಶ್ರೀಮಠದ ಜಗದ್ಗುರುಗಳು ಭಕ್ತರು, ಅರ್ಥಿಕ, ಸಾಮಾಜಿಕ ಸೇವೆಯಂತೆ ಅನೇಕ ಸಮಸ್ಯೆಗಳನ್ನು ಎದುರಿಸಿದ್ದಾರೆ. ಶಾಖಾ ಮಠಗಳು ಜೀರ್ಣೋದ್ಧಾರವು. ಅಜ್ಜನವರ ನಿರಂತರ ಕಾಯಕ ನಿಷ್ಠೆ ಬದಲಾವಣೆಗೆ ಪ್ರೇರಣೆಯಾಗಿದೆ. ಅತ್ಯಂತ ಭರವಸೆಯೊಂದಿಗೆ ನನಗೆ ಅಧಿಕಾರವಹಿಸಿದ್ದಾರೆ. ಅವರ ಅಂತಃ-ಕರಣ ಅಶೀರ್ವಾದಿಂದ ಕೆಲಸ ಮಾಡುತ್ತಿದ್ದೇನೆ. ಅಜ್ಜನವರ ಸ್ಮರಣೆ ನನಗೆ ಕಣ್ಣೀರು ತರಿಸುತ್ತದೆ. ಸ್ವಾರ್ಥಕ್ಕಾಗಿ ಬದುಕಬಾರದೆಂಬುದನ್ನು ಜೀವನದುದ್ದಕ್ಕೂ ಸಾರಿದ್ದಾರೆ. ಓದದ ತಕ್ಷಣ ಪರಿಣಾಮ ಬೀರದು. ಅಂತಃಶಕ್ತಿಪ್ರೇರಣೆಗೊಳ್ಳಬೇಕು. ಈಗ ಶಾಖಾ ಮಠಗಳ ಜೀರ್ಣೋದ್ಧಾರ ಕಾರ್ಯಗಳು ನಡೆಯುತ್ತಿವೆ. ಭಕ್ತರು ತನು ಮನ ಧನದಿಂದ ಸಹಕರಿಸುತ್ತಿದ್ದಾರೆ. ಗುರುಗಳು ಅತ್ಯಂತ ಅಮೂಲ್ಯ ಮತೊಂದು ಹೇಳಿದ್ದಾರೆ. ಎಲ್ಲರ ಮಾತು ಕೇಳಿ, ಕೊನೆಗೆ ನಿನ್ನದೇ ಆದ ತೀರ್ಮಾನ ತೆಗೆದುಕೊಂಡು ಅಶೀರ್ವಾದಿಸಿದ್ದಾರೆ ಅಶೀರ್ವಾದದಂತೆ ನಡೆಯುತ್ತೇನೆ



ಕಲ್ಯಾಣವನ್ನು ತೊರೆದ ಬಸವಣ್ಣ

ಶ್ರೀ ಜಗದ್ಗುರು ಮೂರುಸಾವಿರ ಮಠದ ಡಾ.ಗುರುಸಿದ್ಧರಾಜಯೋಗೇಂದ್ರ ಮಹಾಸ್ವಾಮಿಗಳು ಹಂಪಿ ಹೇಮಕೂಟ ಸಿಂಹಾಸನಾಧೀಶ್ವರ ಶ್ರೀ ಜಗದ್ಗುರು ಕೊಟ್ಟೂರುಸ್ವಾಮಿ ಗುರುಪರಂಪರೆ ದ್ವಿತೀಯ ಮುದ್ರಣಗೊಂಡ ಗ್ರಂಥ ಬಿಡುಗಡೆ ಮಾಡಿ ಮಾತನಾಡಿದರು. ವಿಶ್ವಗುರು ಬಸವಣ್ಣ ಮಂತ್ರಿ ಪದವಿಯಲ್ಲಿದ್ದಾಗಲೂ ತತ್ತ್ವ ಸಿದ್ಧಾಂತಗಳ ಪರಿಪಾಲನೆಯಲ್ಲಿ ಯಾರೊಂದಿಗೂ ರಾಜಿಯಾಗಲಿಲ್ಲ. ಬಸವಣ್ಣನವರ ನಡೆ ನುಡಿ ಒಂದು ಎಂದು ಬದುಕಿ ತೋರಿಸಿದರು. ಹೊಂದಾಣಿಕೆಗೆ ಎಂದೂ ಒಪ್ಪಲಿಲ್ಲ. ತತ್ತ್ವ ಸಿದ್ಧಾಂತಗಳ ಪಾಲನೆಗಾಗಿ ಅವರು ಕಲ್ಯಾಣವನ್ನೇ ತೊರೆದರು. ಆಧ್ಯಾತ್ಮಿಕ ಚಿಂತನೆಗಳತ್ತ ಚಿತ್ತ ಹರಿಸಬೇಕು, ಸಂಸ್ಕಾರಯುತ ಸಮಾಜ ನಿರ್ಮಾಣ ಮಾಡಬೇಕೆಂಬ ಕಾರಣದಿಂದಲೇ ಲಿಂಗೈಕ್ಯ ಜಗದ್ಗುರು ಡಾ.ಸಂಗನಬಸವ ಮಹಾಸ್ವಾಮಿಗಳು ಬಸವ ಮಠಾಂಗ, ಪ್ರವಚನಗಳನ್ನು ನಾಡು ಸೇರಿದಂತೆ ಹೊರ ರಾಜ್ಯ ಆಂಧ್ರದಲ್ಲೂ ಆರಂಭಿಸಿದರು. ಅವರ ಅಶೀರ್ವಾದದ ಈಗಿನ ಕ್ರಿಯಾಶೀಲ ಜಗದ್ಗುರು ಕೊಟ್ಟೂರು ಬಸವಲಿಂಗ ಮಹಾಸ್ವಾಮಿಗಳು ಶ್ರೀಗಳ ಸ್ಮರಣಾರ್ಥ ಶಿಲಾಮಠ, ಶ್ರೀ ಕಪ್ಪಿನ ಚಿನ್ನಬಸವೇಶ್ವರ

ಅತಿಥಿಗೃಹ ಮತ್ತು ಶ್ರೀ ಪ್ರೌಢದೇವರಾಯ ವಸತಿಯು ಪ್ರಸಾದ ನಿಲಯಗಳನ್ನು ನಿರ್ಮಿಸಿರುವುದು ಶ್ಲಾಘನೀಯ ಕಾರ್ಯ. ಭಕ್ತರ ಮಕ್ಕಳು ಶೈಕ್ಷಣಿಕವಾಗಿ ಬೆಳೆಯಬೇಕು. ಶಿಕ್ಷಣದಿಂದಲೇ ಬದಲಾವಣೆ ಸಾಧ್ಯ ಎಂಬುದನ್ನು ಶ್ರೀಗಳು ಅರಿತಿದ್ದಾರೆ. ಚಿಕ್ಕ ವಯಸ್ಸಿನಲ್ಲಿ 75ಕ್ಕೂ ಅಧಿಕ ಶಾಖಾ ಮಠಗಳ ನಿರ್ಮಾಣ ಮಾಡುತ್ತಿದ್ದಾರೆ. ಸ್ವತಃ ಜಗದ್ಗುರುಗಳಾಗಿದ್ದರೂ, ನಾಡಿನ ಜಗದ್ಗುರುಗಳನ್ನು ಬಸವದರ್ಶನದ ಧಾರ್ಮಿಕ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮದಲ್ಲಿ ಆಹ್ವಾನಿಸುತ್ತಿದ್ದಾರೆ. ಹಮ್ಮು ಬಿಮ್ಮುಗಳನ್ನು ಬಿಟ್ಟು ಸಮಾಜಮುಖಿ ಕಾರ್ಯಗಳಲ್ಲಿ ತೊಡಗಿರುವ ಜಗದ್ಗುರು ಕೊಟ್ಟೂರು ಬಸವಲಿಂಗ ಮಹಾಸ್ವಾಮಿಗಳು ಶ್ರೀಗಳು ಮಾದರಿಯಾಗಿದ್ದಾರೆ ಎಂದರು.

ಲಿಂಗಾಯತ ಮಠಗಳು ದೇಶಕ್ಕೆ ಮಾದರಿ

ಗದಗಿನ ಶ್ರೀಜಗದ್ಗುರು ತೋಟದಾರ್ಯ ಸಂಸ್ಥಾನಮಠದ ಡಾ.ತೋಟದಾರ್ಯ ಸಿದ್ಧರಾಮ ಮಹಾಸ್ವಾಮಿಗಳು ಮಾತನಾಡಿ, ದೇಶದ ಎಲ್ಲಾ ಮಠಗಳಿಗೂ ಕರ್ನಾಟಕದ ಲಿಂಗಾಯತ ಮಠಗಳು ಮಾದರಿ, ಪ್ರೇರಣೆಯಾಗಿವೆ. ಬಸವಾಡಿ ಶರಣ-ರು ತೋರಿದ ಮಾರ್ಗದಲ್ಲಿ ವಿರಕ್ತ ಮಠಗಳು ನಡೆಯುತ್ತಿವೆ. ಲಿಂಗಾಯತ ಮಠಗಳು ಬಸವಾಡಿ ಶರಣರ ಸಂದೇಶಗಳ ಪಾಲನೆಯಲ್ಲಿ ತೊಡಗಿಸಿಕೊಂಡಿವೆ. ಅನ್ನ, ಅಕ್ಕರ, ದಾಸೋಹ ನೀಡುತ್ತಿವೆ. ಕೊಟ್ಟೂರುಸ್ವಾಮಿ ಮಠ ಭವ್ಯ ಗುರುಪರಂಪರೆಯನ್ನು ಹೊಂದಿದ ಮಠವಾಗಿದೆ. ಅಜ್ಜಾನ ತೊಲಗಿಸಲೇಂದೆ ಲಿಂಗಾಯತ ಮಠಗಳು ಶಿಕ್ಷಣ ಕೇಂದ್ರಗಳನ್ನು ತೆರೆದಿವೆ. ಶಿಕ್ಷಣದಿಂದ ಮಾತ್ರ ದಾರಿದ್ರ್ಯ ಬಡತನ, ಅಜ್ಞಾನ, ಮೂಢನಂಬಿಕೆಗಳನ್ನು ತೊಲಗಿಸಲು ಸಾಧ್ಯ ಹಾಸಗಲ್ ಶ್ರೀ ಕುಮಾರಸ್ವಾಮಿಗಳು ಸಮಾಜ ಎಂಬ ಮೂರಕ್ಕರವನ್ನು



ಮಂತ್ರವಾಗಿಸಿಕೊಂಡಿದ್ದರು. ಸಮಾಜದ ಹಿತಕ್ಕಾಗಿ ಬದುಕಿ, ಧಾರ್ಮಿಕ, ಸಂಸ್ಕೃತಿಯನ್ನು ಉಳಿಸಿ ಬೆಳೆಸಿದರು. ಲಿಂಗೈಕ್ಯ ಡಾ.ಸಂಗನಬಸವ ಮಹಾಸ್ವಾಮಿಗಳು ನಾಡಿಗೆ ನೀಡಿದ ಕೊಡುಗೆ ಅಪಾರವಾಗಿದ್ದು ಅವರನ್ನು ಮೀರಿಸುವ ಸ್ವಾಮೀಜಿಗಳು ಮತ್ತೊಬ್ಬರಿಲ್ಲ. ಅಸಾಧ್ಯ ಕಾರ್ಯಸಾಧಕರು ಪಣ್ಯಪುರುಷರಾಗಿದ್ದಾರೆ. ಮಾನವೀಯ ಮೌಲ್ಯಗಳ ಉಳಿಯಬೇಕೆಂದರೆ ಸಮಾಜಕ್ಕೆ ಅರ್ಪಿಸಿಕೊಂಡವರನ್ನು ಸದಾ ಸ್ಮರಿಸಬೇಕು. ಮಹಾಪುರುಷರ ಸ್ಮರಣೆಗಿಂದ ಜ್ಞಾನದ ಜ್ಯೋತಿ ಎಂದೂ ನಂದದು. ಶ್ರೀಕೊಟ್ಟೂರುಸ್ವಾಮಿ ಮಠವು ಹಂಪಿ ಪರಿಷದರಲ್ಲಿ ಪವಿತ್ರ ನೆಲದಲ್ಲಿದೆ. ಬಸವಾಡಿ ಶರಣರ ಸಾಹಿತ್ಯ ಉಳಿಸಿ, ಬೆಳೆಸಲು ಪ್ರೇರಣೆ ನೀಡಿದ ಸ್ಥಳವಾಗಿದೆ ಎಂದರು. ವಿವಿಧ ಶಾಖಾ ಮಠಗಳ ಶ್ರೀಗಳು ಉಪಸ್ಥಿತರಿದ್ದರು. ಶರಣಯ್ಯ ಚರಂತಿಮಠ ನಿರ್ಮಾಣದರು.

ಮಹತ್ವದ ಪಾತ್ರ ವಹಿಸಿರುವುದು ವೈಜ್ಞಾನಿಕವಾಗಿದ್ದು ಪಟ್ಟದ ಎಂದು ತಿಳಿಸಿದರು. ನಾಗೇನಹಳ್ಳಿ ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯತಿ ಅಧ್ಯಕ್ಷರು ಮಾತನಾಡಿ, ಡೆಂಗ್ಡುರೋಗ ನಿಯಂತ್ರಣದಲ್ಲಿ ಆರೋಗ್ಯ ಇಲಾಖೆ ಹೊಸ ಪ್ರಯೋಗಕ್ಕೆ ನಾಂದಿ ಹಾಡಿದ್ದು, ಗ್ರಾಮಪಂಚಾಯತ್ ವತಿಯಿಂದ ಸೋಕ್ಯೆ ನಿಯಂತ್ರಣಕ್ಕಾಗಿ ಅಗತ್ಯ ಕ್ರಮ ಕೈಗೊಳ್ಳಲಾಗುವುದು ಹೇಳಿದರು. ಕಾರ್ಯಕ್ರಮದಲ್ಲಿ ಜಿಲ್ಲಾ ವಿವಿಡಿ ಅಧಿಕಾರಿ ಡಾ.ಕಮಲಮ್ಮ, ತಾಲೂಕು ಆರೋಗ್ಯ ಅಧಿಕಾರಿ ಡಾ.ಭಾಸ್ಕರ್, ವೈದ್ಯಾಧಿಕಾರಿ ಡಾ.ಬಸವರಾಜ್, ಜಿಲ್ಲಾ ಆರೋಗ್ಯ ಶಿಕ್ಷಣಾಧಿಕಾರಿ ಎಂ.ಪಿ.ದೊಡವನು ಸೇರಿದಂತೆ ನಾಗೇನಹಳ್ಳಿ ಪಂಚಾಯತ್ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಅಧಿಕಾರಿ, ಗ್ರಾ.ಪಂ ಸದಸ್ಯರು, ಆರೋಗ್ಯ ಇಲಾಖೆಯ ಸಿಬ್ಬಂದಿ, ಆಶಾ ಕಾರ್ಯಕರ್ತರು ಹಾಗೂ ಗ್ರಾಮದ ಪ್ರಮುಖರು ಉಪಸ್ಥಿತರಿದ್ದರು.

ನಾಗೇನಹಳ್ಳಿಯಲ್ಲಿ ಲಾರ್ವಹಾರಿ ಮೀನು ಸಾಕಾಣಿಕೆ ತೊಟ್ಟ ಉದ್ಘಾಟನೆ

ಹಂಪಿ ಟೈಮ್ಸ್ ಹೊಸಪೇಟೆ
ರಾಷ್ಟ್ರೀಯರೋಗವಾಹಕ ಅಶ್ವಿತ್ ರೋಗಗಳ ನಿಯಂತ್ರಣ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮದಡಿ ಹೊಸಪೇಟೆ ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ನಾಗೇನಹಳ್ಳಿ ಗ್ರಾಮದಲ್ಲಿ ನಿರ್ಮಿಸಲಾದ ಲಾರ್ವಹಾರಿ ಮೀನು ಸಾಕಾಣಿಕೆ ತೊಟ್ಟಿಯನ್ನು ಗುರುವಾರ ಜಿಲ್ಲಾ ಆರೋಗ್ಯ ಮತ್ತು ಕುಟುಂಬ ಕಲ್ಯಾಣ ಅಧಿಕಾರಿ ಡಾ.ಎಲ್. ಆರ್.ಶಂಕರ್ ನಾಯ್ಕ ಅವರು ಉದ್ಘಾಟಿಸಿದರು. ಈ ವೇಳೆ ಡಿ.ಹೆಚ್.ಓ ಅವರು ಮಾತನಾಡಿ, ಸಾಂಕ್ರಾಮಿಕ ಕಾಯಿಲೆಗಳು ಸೊಳ್ಳೆಗಳಿಂದ ಹರಡುತ್ತವೆ. ಡೆಂಗ್ಡು, ಮಲೇರಿಯಾದಂತಹ ರೋಗಕ್ಕೆ ಕಾರಣವಾಗುವ ಈಡೀಸ್ ಈಡೀಪ್ ಸೊಳ್ಳೆಯು ಸ್ವಚ್ಛವಾದ ನೀರಿನಲ್ಲಿಯೇ ಉತ್ಪತ್ತಿಯಾಗುತ್ತದೆ. ಈ ಸೊಳ್ಳೆಯ ಮರಿ ಲಾರ್ವಗಳು ನಿಂತ ನೀರಿನಲ್ಲಿ ಮತ್ತು ಶೇಖರಿಸಿಟ್ಟ ನೀರಿನಲ್ಲಿ ಉತ್ಪತ್ತಿಯಾಗುತ್ತವೆ. ಜೈವಿಕ ವಿಧಾನದ ಮೂಲಕ ಲಾರ್ವಗಳನ್ನು ನಾಶಪಡಿಸಲು ಗಪ್ಪಿ ಮತ್ತು ಗ್ಯಾಂಬೂಸಿಯ ಮೀನುಗಳನ್ನು ಬಳಸಲಾಗುತ್ತದೆ.



ಈ ಮೀನುಗಳನ್ನು ಲಾರ್ವಹಾರಿ ಮೀನು ಸಾಕಾಣಿಕೆ ತೊಟ್ಟಿಗಳಲ್ಲಿ ಸಾಕಿ ನಂತರ ಸೊಳ್ಳೆಗಳ ಉತ್ಪತ್ತಿ ತಾರಣಗಳಿಗೆ ಬಿಡಲಾಗುವುದು. ಗಪ್ಪಿ ಮತ್ತು ಗ್ಯಾಂಬೂಸಿಯ ಮೀನುಗಳು ಲಾರ್ವಗಳನ್ನು ತಿನ್ನುವುದರಿಂದ ಡೆಂಗ್ಡು ಕಾಯಿಲೆ ನಿಯಂತ್ರಣವಾಗಲಿವೆ. ಡೆಂಗ್ಡು ಕಾಯಿಲೆ ನಿಯಂತ್ರಣಕ್ಕೆ ಲಾರ್ವಹಾರಿ ಮೀನುಗಳು ತುಂಬ

ಮಹತ್ವದ ಪಾತ್ರ ವಹಿಸಿರುವುದು ವೈಜ್ಞಾನಿಕವಾಗಿದ್ದು ಪಟ್ಟದ ಎಂದು ತಿಳಿಸಿದರು. ನಾಗೇನಹಳ್ಳಿ ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯತಿ ಅಧ್ಯಕ್ಷರು ಮಾತನಾಡಿ, ಡೆಂಗ್ಡುರೋಗ ನಿಯಂತ್ರಣದಲ್ಲಿ ಆರೋಗ್ಯ ಇಲಾಖೆ ಹೊಸ ಪ್ರಯೋಗಕ್ಕೆ ನಾಂದಿ ಹಾಡಿದ್ದು, ಗ್ರಾಮಪಂಚಾಯತ್ ವತಿಯಿಂದ ಸೋಕ್ಯೆ ನಿಯಂತ್ರಣಕ್ಕಾಗಿ ಅಗತ್ಯ ಕ್ರಮ ಕೈಗೊಳ್ಳಲಾಗುವುದು ಹೇಳಿದರು. ಕಾರ್ಯಕ್ರಮದಲ್ಲಿ ಜಿಲ್ಲಾ ವಿವಿಡಿ ಅಧಿಕಾರಿ ಡಾ.ಕಮಲಮ್ಮ, ತಾಲೂಕು ಆರೋಗ್ಯ ಅಧಿಕಾರಿ ಡಾ.ಭಾಸ್ಕರ್, ವೈದ್ಯಾಧಿಕಾರಿ ಡಾ.ಬಸವರಾಜ್, ಜಿಲ್ಲಾ ಆರೋಗ್ಯ ಶಿಕ್ಷಣಾಧಿಕಾರಿ ಎಂ.ಪಿ.ದೊಡವನು ಸೇರಿದಂತೆ ನಾಗೇನಹಳ್ಳಿ ಪಂಚಾಯತ್ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಅಧಿಕಾರಿ, ಗ್ರಾ.ಪಂ ಸದಸ್ಯರು, ಆರೋಗ್ಯ ಇಲಾಖೆಯ ಸಿಬ್ಬಂದಿ, ಆಶಾ ಕಾರ್ಯಕರ್ತರು ಹಾಗೂ ಗ್ರಾಮದ ಪ್ರಮುಖರು ಉಪಸ್ಥಿತರಿದ್ದರು.

ಕವಿ ಮನಸು

ತುಳಸಿ ವಿವಾಹ



ರಾಕ್ಷಸ ಜಲಂಧರನ ಪತ್ನಿ ತುಳಸಿ ನಿನ್ನಯ ಭಕ್ತಿ ಪತಿಯನು ಉಳಿಸಿ ಇಂದ್ರಾದಿ ದೇವತೆಗಳ ನಿರ್ದೇಶಿಸಿ ಬರುವಂತಾಯಿತು ವಿಷ್ಣು ಗಡಬಡಿಸಿ

ಪತಿಯ ವೇಶದಲ್ಲಿ ವಿಷ್ಣುವ ನೋಡಿ ಪೂಜೆಯ ಬಿಟ್ಟು ಬಂದ ನೀನೋಡಿ ಯೋಗ ಕ್ಷೇಮ ಉಪಚಾರವ ನೀಡಿ ಅರಿಯದೆ ದೇವನ ಸಹವಾಸ ಮಾಡಿ

ನೀ ಮೈ ಮರದಾಗ ಜಲಂಧರನ ಸಾವು ನಿಜವರಿತು ವಿಷ್ಣುವಿಗೆ ಶಾಪದ ಕಾವು ಹರನಾದನು ವಿಷ್ಣು ಸಾಲಿಗ್ರಾಮದ ಶಿಲೆ ಗಂಡಕಿಯಾಗಿ ಹರಿದ ನೀ ಪಾವನ ಸಲಿಲೆ

ನಿನ್ನ ಭಕ್ತಿಯ ಲೋಕ ಕೊಂಡಾಡಿದೆ ಮನ ಮನೆಗಳಲ್ಲಿ ನಿನ್ನ ಪೂಜಿಸಿದೆ ನೀನಿರುವ ಪ್ರತಿ ಮನೆಯು ಬೃಂದಾವನ ತುಳಸಿ ವಿವಾಹಗೃಹದ ಜೀವನವೇ ಪಾವನ

! ವೀಣಾ ಹೇಮಂತ್ ಗೌಡ ಪಾಟೀಲ್ ಮುಂಡರಿಗೆ ಗದಗ

ಸುದ್ದಿ & ಜಾಹೀರಾತಿಗಾಗಿ ಸಂಪರ್ಕಿಸಿ

ಹಂಪಿ ಟೈಮ್ಸ್ 9448633038

Digital PHOTOGRAPHY SERVICE
WEDDING SHOOTING FASHION SHOOTING EVENT COVERAGE
9632121359

ಹಂಪಿ ಟೈಮ್ಸ್ ಚಾನಲ್
SCAN QR CODE TO JOIN FOLLOW HAMPI TIMES whatsapp channel

ತುಂಗಭದ್ರಾ ನೀರಿನ ಮಟ್ಟ

ಗುರುವಾರ : 23-11-2023	
ಗರಿಷ್ಠ ಮಟ್ಟ	1633 ಅಡಿ
ಇಂದಿನ ಮಟ್ಟ	1597.62 ಅಡಿ
ಒಳ ಹರಿವು	681 ಕ್ಯೂಸೆಕ್
ಹೊರ ಹರಿವು	9751 ಕ್ಯೂಸೆಕ್
ಇಂದಿನ ಸಾಮರ್ಥ್ಯ	18.608 ಟಿಎಂಸಿ
ಗರಿಷ್ಠ ಸಾಮರ್ಥ್ಯ	105.788 ಟಿಎಂಸಿ
ಕಳೆದ ವರ್ಷ ಇದೇ ದಿನ	
ಗರಿಷ್ಠ ಮಟ್ಟ	1633 ಅಡಿ
ಇಂದಿನ ಮಟ್ಟ	1630.4 ಅಡಿ
ಒಳ ಹರಿವು	2180 ಕ್ಯೂಸೆಕ್
ಹೊರ ಹರಿವು	8238 ಕ್ಯೂಸೆಕ್
ಸಾಮರ್ಥ್ಯ	95.581 ಟಿಎಂಸಿ

ಜಪಂ ಅಡಿ ಪಿಯು ಕಾಲೇಜುಗಳನ್ನು ತರುವ ಆದೇಶ ಹಿಂಪಡೆಯಲು ಉಪನ್ಯಾಸಕರ ಒತ್ತಾಯ



■ ಹಂಪಿ ಟೈಮ್ಸ್ ಹೊಸಪೇಟೆ ಪದವಿ ಪೂರ್ವ ಶಿಕ್ಷಣವನ್ನು ಜಿಲ್ಲಾ ಪಂಚಾಯತಿಯ ಅಡಿಯಲ್ಲಿ ತರಲು ಇತ್ತೀಚೆಗೆ ಕರ್ನಾಟಕ ರಾಜ್ಯ ಸರ್ಕಾರವು ಹೊರಡಿಸಿದ ಆದೇಶ ಪೂರ್ವ ಶಿಕ್ಷಣ ಇಲಾಖೆಗೆ ಮಾರಕವಾಗಿದೆ, ಇದನ್ನು ರಾಜ್ಯ ಸರ್ಕಾರವು ಹಿಂಪಡೆಯಬೇಕೆಂದು ವಿಜಯನಗರ ಜಿಲ್ಲಾ ಪದವಿ ಪೂರ್ವ ಕಾಲೇಜುಗಳ ಪ್ರಾಚಾರ್ಯರ ಸಂಘದ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ನಾಗರಾಜ್ ಹವಾಲ್ದಾರ್ ತಿಳಿಸಿದರು. ಅವರು ವಿಜಯನಗರ ಜಿಲ್ಲೆಯ ಎಲ್ಲಾ ಉಪನ್ಯಾಸಕರು ಹಾಗೂ ಪ್ರಾಚಾರ್ಯರೊಂದಿಗೆ ಜಿಲ್ಲಾಧಿಕಾರಿಗಳಿಗೆ ಗುರುವಾರ ಮನವಿ ಪತ್ರ ಸಲ್ಲಿಸಿ ಮಾತನಾಡಿದರು. ಹಿಂಪಡಿಸಿ ಮುಖ್ಯಮಂತ್ರಿ ಬಂಗಾರಪ್ಪ ಹಾಗೂ ಆಗಿನ

ಶಿಕ್ಷಣ ಸಚಿವರಾಗಿದ್ದ ವೀರಪ್ಪ ಮೊಯ್ಲಿ ಇವರು ಪದವಿ ಪೂರ್ವ ಶಿಕ್ಷಣ ಇಲಾಖೆಯನ್ನು ಸೃಷ್ಟಿಸಿ ಇಡೀ ದೇಶದಲ್ಲಿಯೇ ಮಾರದಿಯಾದ ವ್ಯವಸ್ಥೆಯನ್ನು ರೂಪಿಸಿದ್ದರು. ಇದರ ಪರಿಣಾಮದಿಂದ ಇಡೀ ದೇಶದಲ್ಲಿ ಕರ್ನಾಟಕ ರಾಜ್ಯದ ಪದವಿ ಪೂರ್ವ ಶಿಕ್ಷಣ ಹಾಗೂ ಸಿ.ಇ.ಟಿ. ಪರೀಕ್ಷೆಗಳು ಮಾದರಿಯಾಗಿವೆ. ಇತರ ರಾಜ್ಯಗಳು ನಮ್ಮ ಪದವಿ ಪೂರ್ವ ಶಿಕ್ಷಣ ವ್ಯವಸ್ಥೆಯಿಂದ ಪ್ರಭಾವಿತರಾಗಿ ಇದರ ಮಾದರಿಯನ್ನು ಅನುಸರಿಸುತ್ತಿದ್ದಾರೆ. ಆದರೆ ಪ್ರಸ್ತುತ ಕರ್ನಾಟಕ ಸರ್ಕಾರವು ಇತ್ತೀಚೆಗೆ ಪದವಿ ಪೂರ್ವ ಶಿಕ್ಷಣ ಇಲಾಖೆಯನ್ನು ಜಿಲ್ಲಾ ಪಂಚಾಯತಿಯ ಮುಖ್ಯ ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಾಹಕ ಅಧಿಕಾರಿಗಳ ಅಡಿಯಲ್ಲಿ ತರುವ ಆದೇಶವನ್ನು ಹೊರಡಿಸಿರುವುದು

ಅವೈಜ್ಞಾನಿಕವಾಗಿದೆ. ಐ.ಎ.ಎಸ್. ಅಧಿಕಾರಿಗಳು ಇಲಾಖೆಯ ನಿರ್ದೇಶಕರಾಗಿದ್ದು, ಜಿಲ್ಲೆಯ ಆಡಳಿತವನ್ನು ಆಯಾ ಜಿಲ್ಲೆಯ ಉಪನಿರ್ದೇಶಕರು ಸಮರ್ಪಕವಾಗಿ ನಿರ್ವಹಿಸುತ್ತಿದ್ದಾರೆ. ಪದವಿ ಪೂರ್ವ ಶಿಕ್ಷಣದ ಬೋಧನೆ, ಪರೀಕ್ಷೆ ಹಾಗೂ ಮೌಲ್ಯಮಾಪನವನ್ನು ಅತ್ಯಂತ ಕಟ್ಟುನಿಟ್ಟಾಗಿ ನಡೆಸಲಾಗುತ್ತಿದೆ. ಆದರೆ ಮಾಜಿ ಮುಖ್ಯಮಂತ್ರಿ ಬಂಗಾರಪ್ಪನವರು ರೂಪಿಸಿದ ಈ ವ್ಯವಸ್ಥೆಯನ್ನು ಅವರ ಪುತ್ರ ಶಿಕ್ಷಣ ಸಚಿವ ಮಧು ಬಂಗಾರಪ್ಪನವರು ಈ ಆದೇಶದ ಮೂಲಕ ದುರ್ಬಲಗೊಳಿಸುತ್ತಿದ್ದಾರೆ ಎಂದರು. ಇದಕ್ಕೂ ಮೊದಲು ವಿಜಯನಗರ ಜಿಲ್ಲೆಯ ಎಲ್ಲಾ



ಪದವಿ ಪೂರ್ವ ಕಾಲೇಜುಗಳ ಪ್ರಾಚಾರ್ಯರು ಹಾಗೂ ಉಪನ್ಯಾಸಕರು ಸಾಯಿಬಾಬಾ ವೃತ್ತದಿಂದ ಜಿಲ್ಲಾಧಿಕಾರಿಗಳ ಕಛೇರಿಯವರೆಗೆ ಮೌನ ಮರವಣಿಗೆಯಲ್ಲಿ ಸಾಗಿದ ನಂತರ ಜಿಲ್ಲಾಧಿಕಾರಿಗಳಿಗೆ ಮನವಿ ಪತ್ರ ಸಲ್ಲಿಸಿದರು. ಪ್ರಾಚಾರ್ಯರ ಸಂಘದ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ ಅರವಿಂದ ಕುಲಕರ್ಣಿ, ಖಜಾಂಚಿ ಹೆಚ್.ಎಂ.ನಿರಂಜನ, ಉಪಾಧ್ಯಕ್ಷ ಎಂ.ಎಸ್.ಮಗ್ಗಿ, ನಾಗಲಿಂಗಸ್ವಾಮಿ, ಹಾಲೇಶ್, ಕರ್ನಾಟಕ ರಾಜ್ಯ ಪದವಿ ಪೂರ್ವ ಉಪನ್ಯಾಸಕರ ಸಂಘದ ಹೊಸಪೇಟೆ ತಾಲೂಕು ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಡಾ.ದಯಾನಂದ ಕಿನ್ಯಾಳ್, ಹ.ಬೊ.ಹಳ್ಳಿ ತಾಲೂಕು ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಗುಣಪ್ಪ, ಡಾ.ಸಮರ್ ಕೊಟ್ಟೂರು, ಸುಧಾ ಚಿದಾನಂದಗೌಡ ಹಾಗೂ ನೂರಾರು ಉಪನ್ಯಾಸಕರು ಭಾಗವಹಿಸಿದ್ದರು.

ಅರ್ಹತೆ ಇದ್ದರೂ ಕನಿಷ್ಠ ವೇತನ

ಹೊಸಪೇಟೆ ಶಂಕರ್ ಆನಂದಸಿಂಗ್ ಕಾಲೇಜಿನಲ್ಲಿ ಅತಿಥಿ ಉಪನ್ಯಾಸಕರು ತರಗತಿ ಬಹಿಷ್ಕರಿಸಿ ಪ್ರತಿಭಟನೆ

■ ಹಂಪಿ ಟೈಮ್ಸ್ ಹೊಸಪೇಟೆ ವಿವಿಧ ಬೇಡಿಕೆ ಈಡೇರಿಸುವಂತೆ ಅತಿಥಿ ಉಪನ್ಯಾಸಕರು ತರಗತಿ ಬಹಿಷ್ಕರಿಸಿ ಧರಣಿ ಹಮ್ಮಿಕೊಂಡಿದ್ದರು. ರಾಜ್ಯ ಸರ್ಕಾರಿ ಪ್ರಥಮ ದರ್ಜೆ ಕಾಲೇಜುಗಳ ಅತಿಥಿ ಉಪನ್ಯಾಸಕರ ಸಂಘದ ನೇತೃತ್ವದಲ್ಲಿ ಹೊಸಪೇಟೆಯ ಶ್ರೀ ಶಂಕರ್ ಆನಂದಸಿಂಗ್ ಸರ್ಕಾರಿ ಪ್ರಥಮ ದರ್ಜೆ ಕಾಲೇಜಿನಲ್ಲಿ ಪ್ರತಿಭಟನೆ ನಡೆಸಿದರು. ಅತಿಥಿ ಉಪನ್ಯಾಸಕರಿಗೆ ಸೇವಾ ಭದ್ರತೆ, 12 ತಿಂಗಳ ವೇತನ, ಸಂಬಳ ಸಹಿತ ರಜೆ ಸೇರಿದಂತೆ ಮತ್ತಿತರ ಬೇಡಿಕೆಗಳನ್ನು ಈಡೇರಿಸಬೇಕೆಂದು ಒತ್ತಾಯಿಸಿದರು. ಸಾವಿರಾರು ಸಂಖ್ಯೆಯ ಅತಿಥಿ ಉಪನ್ಯಾಸಕರು ಒಪ್ಪಿ ನೆಟ್ ಸ್ಟೇಟ್ ಅರ್ಹತೆ ಹೊಂದಿದ್ದರೂ ಸಹ ಸುಮಾರು 15 16 ವರ್ಷಗಳಿಂದ ಕನಿಷ್ಠ ಸಂಬಳಕ್ಕೆ ದುಡಿಯುತ್ತಿದ್ದರೂ ಸಹ ಅವರಿಗೆ ವೃತ್ತಿಭದ್ರತೆಯ ಆತಂಕ ಇರುವುದರಿಂದ ಎಲ್ಲರಿಗೂ ಸೇವಾ ಭದ್ರತೆಯನ್ನು ಒದಗಿಸಬೇಕೆಂದು ಸರ್ಕಾರಕ್ಕೆ ಅತಿಥಿ ಉಪನ್ಯಾಸಕರು ಒತ್ತಾಯಿಸಿದರು. ಡಿಗ್ರಿ ಕಾಲೇಜುಗಳಲ್ಲಿ ಜೀತದಾಳುಗಳಂತೆ ಕಾರ್ಯ ನಿರ್ವಹಿಸುತ್ತಿದ್ದು, ಖಾಯಂ ಅಧ್ಯಾಪಕರ ಸರಿಸಮನಾಗಿ ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಹಿಸುತ್ತಿದ್ದರೂ ಕನಿಷ್ಠ ವೇತನಕ್ಕಾಗಿ ದುಡಿಯುತ್ತಿದ್ದೇವೆ. ಸರ್ಕಾರ ನೀಡಿದ ಸಂಬಳ ಸಾಕಾಗುತ್ತಿಲ್ಲ. ಕುಟುಂಬ ನಿರ್ವಹಣೆ ಮಾಡಲು ವೇತನ ಸಾಲುತ್ಪಿಲ್ಲ ಎಂದು ನೊಂದ ಅತಿಥಿ ಉಪನ್ಯಾಸಕರು ತಿಳಿಸಿದರು. ಈ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ಎಲ್ಲಾ ವಿಭಾಗ ಅತಿಥಿ ಉಪನ್ಯಾಸಕರು ಇದ್ದರು.

ನೇಕಾರರಿಂದ ಅರ್ಜಿ ಆಹ್ವಾನ

■ ಹಂಪಿ ಟೈಮ್ಸ್ ಕೊಪ್ಪಳ: ಸಾಮಾನ್ಯ ವರ್ಗದವರಿಗೆ ಶೇ.50 ರಷ್ಟು ಹಾಗೂ ಪರಿಶಿಷ್ಟ ಜಾತಿ/ಪಂಗಡದವರಿಗೆ ಶೇ.90 ರಷ್ಟು ಸಹಾಯಧನವನ್ನು ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟ ಸಾಲ ನೀಡಿದ ಬ್ಯಾಂಕುಗಳಿಗೆ ಆರ್.ಟಿ.ಜಿ.ಎಸ್ ಮೂಲಕ ಜಮಾ ಮಾಡಲಾಗುವುದು. ವಿದ್ಯುತ್ ಮಗ್ಗ ಚಟುವಟಿಕೆ ನಡೆಸಲು ಆಸಕ್ತಿವುಳ್ಳ ಅರ್ಹ ಫಲಾನುಭವಿಗಳು ಈ ಯೋಜನೆಯ ಲಾಭಪಡೆದುಕೊಳ್ಳಲು ಕೋರಲಾಗಿದೆ. ಹೆಚ್ಚಿನ ಮಾಹಿತಿಗಾಗಿ ಸಂಖ್ಯೆ: 08539-295469ಯನ್ನು ಸಂಪರ್ಕಿಸಬಹುದು ಎಂದು ತಿಳಿಸಿದ್ದಾರೆ.

ನ್ಯಾ. ಎ ಜಿ ಸದಾಶಿವ ಆಯೋಗದ ವರದಿಯ ಧಾವತ್ ಜಾರಿಗೆ ಒತ್ತಾಯ



■ ಹಂಪಿ ಟೈಮ್ಸ್ ಹರಪನಹಳ್ಳಿ ಬೆಳಗಾವಿಯ ಚಿಕ್ಕಗಾಲದ ಅಧಿವೇಶನದಲ್ಲಿ ನ್ಯಾಯಮೂರ್ತಿ ಎ ಜಿ ಸದಾಶಿವ ಆಯೋಗದ ವರದಿ ಯಥಾವತ್ ಜಾರಿಗೆ ಒತ್ತಾಯಿಸಿ ಶಾಸಕಿ ಎಂ.ಪಿ. ಲತಾ ಅವರಿಗೆ ಮಾದಿಗ ಸಮಾಜದಿಂದ ಮನವಿ ಸಲ್ಲಿಸಲಾಯಿತು. ಕರ್ನಾಟಕ ರಾಜ್ಯದಲ್ಲಿ ಅತ್ಯಂತ ಹಿಂದುಳಿದ ಮಾದಿಗ ಮತ್ತು ಚಲವಾದಿ ಸಮುದಾಯಗಳು ಸಾಮಾಜಿಕ ಅರ್ಥಿಕ ರಾಜಕೀಯ ಶ್ರೇಣಿಕೆ ಕ್ಷೇತ್ರದಲ್ಲಿ ಅಪಕಾಶ ವಂಚಿತರಾಗಿದ್ದು ಇವರಿಗೆ ಸಾಮಾಜಿಕ ನ್ಯಾಯದಡಿಯಲ್ಲಿ ಮತ್ತು ಪರಿಶಿಷ್ಟ ಜಾತಿಯ 101 ಜಾತಿಯಲ್ಲಿ ಪ್ರತ್ಯೇಕವಾಗಿ ಒಳ ಮೀಸಲಾತಿ ನೀಡಬೇಕೆಂದು ಸುಮಾರು 30 ವರ್ಷಗಳಿಂದ ಮಾದಿಗ ಮತ್ತು ಚಲವಾದಿ ಸಮುದಾಯಗಳು ಹೋರಾಟ ಮಾಡುತ್ತಾ ಬಂದಿದ್ದು ಈ ಸಂಬಂಧ ಗುಂಡುಗಿತ್ತಿ ಕೊಟ್ಟಿಪ್ಪ, ಜಟ್ಟಿಪ್ಪ, ಬಿ ಮಹೇಂದ್ರ ಕುಮಾರ್, ಜಿಲ್ಲಾ ಡಿಎಸ್‌ಎಸ್ ಸಂಚಾಲಕ ಸವಣೂರು ಯಲ್ಲಪ್ಪ ಮಾಳಗಿ ರಮೇಶ್, ಪತ್ರಕರ್ತ ಬಸವರಾಜ್ ದೊಡ್ಡನಿ, ಪುಣಭಟ್ಟ ನಿಂಗಪ್ಪ, ಗೌರಿ ಹಳ್ಳಿ ಮಂಜುನಾಥ್, ಕಬ್ಬಳ್ಳಿ ಪರಸಪ್ಪ, ಹುಲಿಕಟ್ಟೆ ಚಂದ್ರಪ್ಪ, ಓ ರಾಮಪ್ಪ ಅರಸೀಕೆರೆ ಮರಿಯಪ್ಪ, ಮೈದೂರು ರಾಮಣ್ಣ, ಕುಂಚೂರು ಸಂಜೀವಪ್ಪ, ಎಂ ಸುಭಾಷ್, ಕಬ್ಬಳ್ಳಿ ಮೈಲಪ್ಪ, ಪೂಜಾರ್ ನವೀನ್ ಇತರರಿದ್ದರು.

ರಾಜ್ಯಾದ್ಯಂತ ಸದಾಶಿವ ಆಯೋಗದ ವರದಿ ಪ್ರಕಾರ ಒಳ ಮೀಸಲಾತಿ ಜಾರಿಗೆ ಒತ್ತಾಯಿಸಿ ತಾಲುಕಿನ ಮಾದಿಗ ಸಮಾಜ ಹಲಗೆ ವಾದ್ಯದೊಂದಿಗೆ ಮರವಣಿಗೆ ಮುಖಾಂತರ ಕ್ಷೇತ್ರದ ಶಾಸಕರ ಮನವಿ ಪತ್ರ ಸಲ್ಲಿಸಲಾಯಿತು. ಮುಖ್ಯಮಂತ್ರಿಗಳಾದ ಅವುಗಳು ಬೆಳಗಾವಿಯ ಚಿಕ್ಕಗಾಲದ ಅಧಿವೇಶನದಲ್ಲಿ ಮಾದಿಗ ಅಂಡ್ ಚಲವಾದಿ ಸಂಬಂಧಿತ ಜಾತಿಗಳಿಗೆ ಒಳ ಮೀಸಲಾತಿ ಜಾರಿ ಮಾಡಲು ಶಾಸಕರಾ ಮುಖಾಂತರ ನ್ಯಾಯ ಮರಿಯಪ್ಪ ವಿಜಯದಾಶಿವ ಆಯೋಗದ ವರದಿಯನ್ನು ಯಥಾವತ್ತಾಗಿ ಜಾರಿಗೊಳಿಸಬೇಕೆಂದು ತಾಲೂಕು ಮಾದಿಗ ಸಮಾಜದ ಎಲ್ಲಾ ಬಂಧುಗಳು ಮತ್ತು ಚಲವಾದಿ ಸಮಾಜದ ಎಲ್ಲಾ ಬಾಂಧವರು ಈ ಮೂಲಕ ತಮ್ಮಲ್ಲಿ ಆಗ್ರಹಿಸಿದ್ದಾರೆ ಈ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ನಿಟ್ಟವನಹಳ್ಳಿ ಭೀಮಪ್ಪ, ಗುಂಡುಗಿತ್ತಿ ಕೊಟ್ಟಿಪ್ಪ, ಜಟ್ಟಿಪ್ಪ, ಬಿ ಮಹೇಂದ್ರ ಕುಮಾರ್, ಜಿಲ್ಲಾ ಡಿಎಸ್‌ಎಸ್ ಸಂಚಾಲಕ ಸವಣೂರು ಯಲ್ಲಪ್ಪ ಮಾಳಗಿ ರಮೇಶ್, ಪತ್ರಕರ್ತ ಬಸವರಾಜ್ ದೊಡ್ಡನಿ, ಪುಣಭಟ್ಟ ನಿಂಗಪ್ಪ, ಗೌರಿ ಹಳ್ಳಿ ಮಂಜುನಾಥ್, ಕಬ್ಬಳ್ಳಿ ಪರಸಪ್ಪ, ಹುಲಿಕಟ್ಟೆ ಚಂದ್ರಪ್ಪ, ಓ ರಾಮಪ್ಪ ಅರಸೀಕೆರೆ ಮರಿಯಪ್ಪ, ಮೈದೂರು ರಾಮಣ್ಣ, ಕುಂಚೂರು ಸಂಜೀವಪ್ಪ, ಎಂ ಸುಭಾಷ್, ಕಬ್ಬಳ್ಳಿ ಮೈಲಪ್ಪ, ಪೂಜಾರ್ ನವೀನ್ ಇತರರಿದ್ದರು.

ಜಿಲ್ಲಾ ಮಟ್ಟದ ಪದವಿಪೂರ್ವ ಕಾಲೇಜುಗಳ ವಿವಿಧ ಸಾಂಸ್ಕೃತಿಕ ಸ್ಪರ್ಧೆ ಟಿಎಂಎಇಎಸ್ ಅಕಾಡೆಮಿ ಪಿಯು ಕಾಲೇಜು ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳ ಸಾಧನೆ



■ ಹಂಪಿ ಟೈಮ್ಸ್ ಹೊಸಪೇಟೆ ನಗರದ ವಿಜ್ಞಾನ ಕಾಲೇಜಿನಲ್ಲಿ ದಿನಾಂಕ 22-11-2023 ರಂದು ನಡೆದ ವಿಜಯನಗರ ಜಿಲ್ಲಾ ಮಟ್ಟದ ಪದವಿಪೂರ್ವ ಕಾಲೇಜುಗಳ ವಿವಿಧ ಸಾಂಸ್ಕೃತಿಕ ಸ್ಪರ್ಧೆಗಳಲ್ಲಿ ಟಿಎಂಎಇಎಸ್ ಅಕಾಡೆಮಿ ಆಫ್ ಸೈನ್ಸ್ ಅಂಡ್ ಕಾಮರ್ಸ್ ಪಿಯು ಕಾಲೇಜಿನ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳು ಅಪೂರ್ವ ಸಾಧನೆ ಮೆರೆದು ಕಾಲೇಜಿನ ಕೀರ್ತಿ ಹೆಚ್ಚಿಸಿದ್ದಾರೆ. ಕನ್ನಡ ಚರ್ಚಾಸ್ಪರ್ಧೆಯಲ್ಲಿ ಕುಮಾರಿ ರಮ್ಯಾ, ಬಿ. ಪ್ರಥಮ ಬಹುಮಾನ ಪಡೆದುಕೊಂಡಿದ್ದಾರೆ. ಇಂಗ್ಲಿಷ್ ಪ್ರಬಂಧ ರಚನೆಯಲ್ಲಿ ಪ್ರಥಮ ಪಿಯು ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿ ಕುಮಾರ್ ವಿಶ್ವನಾಥ್, ದ್ವಿತೀಯ ಪಿಯು ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿ ಕುಮಾರಿ ಸುದೇಷ್ಣಾ ಸಿಂಗ್ ಪ್ರಥಮ ಬಹುಮಾನ ಗಳಿಸಿದ್ದಾರೆ. ಇಂಗ್ಲಿಷ್ ವಿಭಾಗದ ಚರ್ಚಾಸ್ಪರ್ಧೆಯಲ್ಲಿ ಕುಮಾರಿ ಅಕ್ಕಾ ಕೆ.ಆರ್ ದಿವ್ಯಾ, ಭಕ್ತಿಗೀತೆ ಸ್ಪರ್ಧೆಯಲ್ಲಿ ಕುಮಾರ್ ಅಪ್ರಮೇಯ್ ಪ್ರಥಮ, ಕುಮಾರ್ ನಿನಾದ್ ಎಂ. ದ್ವಿತೀಯ ಬಹುಮಾನ ತಮ್ಮದನ್ನಾಗಿಸಿಕೊಂಡಿದ್ದಾರೆ. ಭಾವಗೀತೆ ಸ್ಪರ್ಧೆಯಲ್ಲಿ ಕುಮಾರಿ ಅನುಶ್ರೀ ದ್ವಿತೀಯ,

ಕುಮಾರ್ ಸಾಹಿಲ್ ತೃತೀಯ ಹಾಗೂ ಜನಪದ ಗೀತೆ ಸ್ಪರ್ಧೆಯಲ್ಲಿ ಕುಮಾರಿ ಮಮತಾ ಜಿ. ದ್ವಿತೀಯ ಬಹುಮಾನ ಪಡೆದುಕೊಂಡು ವಿಶೇಷ ಸಾಧನೆ ಮೆರೆದಿದ್ದಾರೆ. ಹರಪನಹಳ್ಳಿ ತೆಗ್ಗಿನಮರದ ಅಧ್ಯಕ್ಷರಾದ ಷ.ಬ್ರ. ಶ್ರೀ ವರಸದ್ಯೋಜಾತ ಶಿವಾಚಾರ್ಯ ಸ್ವಾಮೀಜಿಯವರು, ಟಿಎಂಎಇ ಸಂಸ್ಥೆಯ ಉಪ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿಗಳೂ ಹಾಗೂ ಕಾಲೇಜಿನ ಸ್ವಾಕರೂ ಅದ ಟಿ.ಎಂ. ವಿಜಯಕುಮಾರ್, ಸಂಸ್ಥೆಯ ಅಧ್ಯಕ್ಷರಾದ ಎಂ.ಕೆ.ರವೀಂದ್ರ, ಆಡಳಿತ ಮಂಡಳಿಯ ನಿರ್ದೇಶಕರಾದ ಟಿ.ಎಂ. ಚಂದ್ರಶೇಖರ್, ಕಾಲೇಜಿನ ಪ್ರಾಚಾರ್ಯರಾದ ಪ್ರೊ. ವಿ.ಎಸ್. ದಯಾನಂದ ಕುಮಾರ್, ಶ್ರೇಣಿಕ ವಿಭಾಗದ ಮುಖ್ಯಸ್ಥರಾದ ಪಿ.ವಿ.ಶೇಷಸಾಯಿ ಅವರು ಸೇರಿದಂತೆ ಬೋಧಕ ಮತ್ತು ಬೋಧಕೇತರ ಸಿಬ್ಬಂದಿಯವರು ಜಿಲ್ಲಾ ಮಟ್ಟದ ವಿವಿಧ ಸಾಂಸ್ಕೃತಿಕ ಸ್ಪರ್ಧೆಗಳಲ್ಲಿ ಭಾಗವಹಿಸಿ ವಿಜೇತರಾದ ಪ್ರತಿಭಾನ್ವಿತ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳ ಸಾಧನೆಗೆ ಹರ್ಷ ವ್ಯಕ್ತಪಡಿಸಿದ್ದಾರೆ.



ರುಚಿಕರ ಅಡುಗೆ ಉತ್ತಮ ಆರೋಗ್ಯಕ್ಕಾಗಿ ಗಾಣದ ಪರಿಶುದ್ಧ ಎಣ್ಣೆ ಬಳಸಿ



NANDI Enterprises, Valmiki Circle, Hosapete, M 94825 99089

ಮೈಕೆಲ್ಲೆ ನ್ಯೂಸ್ ಕೃಷಿ ಸಿಂಚಾಯಿ ಯೋಜನೆಯಡಿ ಅರ್ಜಿ ಆಹ್ವಾನ

ಹಂಪಿ ಟೈಮ್ಸ್ ಹೊಸವಿವರಣೆ: ಹೂವಿನಹಡಗಲಿ ತೋಟಗಾರಿಕೆ ಇಲಾಖೆಯಿಂದ 2023-24ನೇ ಸಾಲಿನ ಪ್ರಧಾನ ಮಂತ್ರಿ ಕೃಷಿ ಸಿಂಚಾಯಿ ಯೋಜನೆಯಡಿ ಅರ್ಜಿ ಆಹ್ವಾನಿಸಲಾಗಿದೆ. ಈ ಯೋಜನೆಯಡಿ ಸಹಾಯಧನ ಪಡೆಯಲು ರೈತರು ಸ್ವಂತ ಜಮೀನು, ನೀರಾವರಿ ವ್ಯವಸ್ಥೆ ಇರುವುದು, ತೋಟಗಾರಿಕೆ ಬೆಳೆಗಳನ್ನು ಬೆಳೆಯುತ್ತಿರುವ ರೈತರಿಗೆ ಹನಿ ನೀರಾವರಿ ಉಪಕರಣಗಳನ್ನು ಅಳವಡಿಸಿಕೊಳ್ಳಲು ಅವಕಾಶವಿರುತ್ತದೆ. ಹನಿ ನೀರಾವರಿ ನೀರಾವರಿ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮದಡಿ ಸರ್ಕಾರದ ಮಾರ್ಗಸೂಚಿಯನ್ವಯ ಪರಿಶಿಷ್ಟ ಜಾತಿ ಹಾಗೂ ಪರಿಶಿಷ್ಟ ಪಂಗಡದ ರೈತರಿಗೆ ಶೇ.90ರಷ್ಟು ಸಹಾಯಧನ ಇತರೆ ವರ್ಗದ ರೈತರಿಗೆ ಶೇ.75ರಷ್ಟು ಸಹಾಯಧನವನ್ನು ಮೊದಲ 2.00 ಹೆಕ್ಟರ್ ಗೆ ನಂತರದ ಪ್ರದೇಶಕ್ಕೆ ಶೇ.45 ರಷ್ಟು ಸಹಾಯಧನ ಪಾವತಿಸಲಾಗುವುದು. ಪರಿಶಿಷ್ಟ ಜಾತಿ, ಪಂಗಡ ರೈತರು ಆರ್.ಡಿ.ಸಿ.ಎಂ.ಇ.ಇ.ಇ.ಎಂ.ಪ್ರಮಾಣ ಪತ್ರವನ್ನು ಕಡ್ಡಾಯವಾಗಿ ಸಲ್ಲಿಸಬೇಕು. ಅರ್ಜಿ ರೈತ ಫಲಾನುಭವಿಗಳು ಡಿಸೆಂಬರ್ 22 ರೊಳಗೆ ಅರ್ಜಿ ಸಲ್ಲಿಸಿ ಇಲಾಖೆಯಿಂದ ಹನಿ ನೀರಾವರಿ ಯೋಜನೆಯ ಸೌಲಭ್ಯವನ್ನು ಪಡೆದು ಕೊಳ್ಳಬೇಕು. ಹೆಚ್ಚಿನ ಮಾಹಿತಿಗಾಗಿ ಹಡಗಲಿ ರೈತ ಸಂಪರ್ಕ ಕೇಂದ್ರದ ಸಹಾಯಕ ತೋಟಗಾರಿಕೆ ಅಧಿಕಾರಿ ಟಿ.ಸುಧಾಕರ ಮೊ.ನಂ:8105166176, ತೋಟಗಾರಿಕೆ ಸಹಾಯಕ ಶಿವಕಲ್ಪ ಕೆ ಕುರಿ ಮೊ.ನಂ: 7760553810, ಇಟ್ಟಿಗೆ ರೈತ ಸಂಪರ್ಕ ಕೇಂದ್ರದ ಸಹಾಯಕ ತೋಟಗಾರಿಕೆ ಅಧಿಕಾರಿ ಹರೀಶ್.ಎಂ.ಆರ್.ಮೊ.ನಂ: 9743674669 ಹಾಗೂ ತೋಟಗಾರಿಕೆ ಸಹಾಯಕ ರೇಣುಕ ಪ್ರಸಾದ್ ಕವಸರ ಮೊ.ನಂ: 9535910697 ಹಾಗೂ ಹಿರೇಹಡಗಲಿ ರೈತ ಸಂಪರ್ಕ ಕೇಂದ್ರದ ಸಹಾಯಕ ತೋಟಗಾರಿಕೆ ಅಧಿಕಾರಿ ಬಸಮ್ಮ ಸಂಡೂರು ಮೊ.ನಂ: 8497812276, ಇವರನ್ನು ಸಂಪರ್ಕಿಸಬಹುದಾಗಿದೆ ಎಂದು ಹೂವಿನಹಡಗಲಿ ಹಿರಿಯ ಸಹಾಯಕ ತೋಟಗಾರಿಕೆ ನಿರ್ದೇಶಕರು ತಿಳಿಸಿದ್ದಾರೆ.

ಬಿಬಿಧೆಡೆ ದಾಳಿ : ಬಾಲ ಕಾರ್ಮಿಕರ ರಕ್ಷಣೆ

ಹಂಪಿ ಟೈಮ್ಸ್ ಬಳ್ಳಾರಿ ಜಿಲ್ಲಾಧಿಕಾರಿಗಳ ನಿರ್ದೇಶನದ ಮೇರೆಗೆ ಜಿಲ್ಲಾ ಕಾನೂನು ಸೇವೆಗಳ ಪ್ರಾಧಿಕಾರ, ಜಿಲ್ಲಾ ಬಾಲಕಾರ್ಮಿಕ ಯೋಜನೆ, ಕಾರ್ಮಿಕ ಇಲಾಖೆ, ಪೊಲೀಸ್ ಇಲಾಖೆ, ಜಿಲ್ಲಾ ಮಕ್ಕಳ ರಕ್ಷಣೆ ಘಟಕ, ಶಿಕ್ಷಣ ಇಲಾಖೆ, ಆರೋಗ್ಯ ಇಲಾಖೆ, ಸಮಾಜ ಕಲ್ಯಾಣ ಇಲಾಖೆ ಮತ್ತು ಚೈಲ್ಡ್ ಲೈನ್ ಸಹಯೋಗದೊಂದಿಗೆ ಗುರುವಾರದಂದು, ನಗರದಲ್ಲಿ ವಿವಿಧೆಡೆ ದಾಳಿ ನಡೆಸಿ 02 ಬಾಲಕಾರ್ಮಿಕರು ಹಾಗೂ 02 ಕಿಶೋರ ಕಾರ್ಮಿಕರನ್ನು ರಕ್ಷಿಸಲಾಗಿದೆ ಎಂದು ಬಾಲ ಕಾರ್ಮಿಕ ಯೋಜನೆಯ ಯೋಜನಾ ನಿರ್ದೇಶಕ ಎ.ಮೌನೇಶ್ ಅವರು ತಿಳಿಸಿದ್ದಾರೆ. ಬಳ್ಳಾರಿ ನಗರದ ಗುಗುರಹಟ್ಟಿ, ಈದ್ಲಾ ದರ್ಗಾ ಹತ್ತಿರ ಮತ್ತು ವಿಧಾನನಗರ ಮಂಡಾಡ ಸ್ಥಳಗಳಲ್ಲಿನ ಗ್ಯಾರೇಜ್, ಬೇಕರಿ, ಹೋಟೆಲ್, ಮೆಕ್ಯಾನಿಕ್ ಶಾಪ್, ಕಿರಾಣಿ ಅಂಗಡಿ ಇತ್ಯಾದಿ ಉದ್ಯಮಗಳ ಮೇಲೆ ಆಕಸ್ಮಿಕ ದಾಳಿ ಮಾಡಿ 02 ಬಾಲಕಾರ್ಮಿಕ ಮಕ್ಕಳು ಮತ್ತು 02 ಕಿಶೋರ ಬಾಲಕಾರ್ಮಿಕ ಮಕ್ಕಳನ್ನು ರಕ್ಷಣೆ ಮಾಡಿ, ಕೆಲಸದಿಂದ ಬಿಡುಗಡೆಗೊಳಿಸಿ ಮಕ್ಕಳನ್ನು ಶಿಕ್ಷಣದ ಮುಖ್ಯ ಪಾಟಿಗಿನ ತರಲು ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಇಲಾಖೆಗೆ ಒಪ್ಪಿಸಲಾಗಿದೆ. ನಂತರ ಮಾಲೀಕರ ವಿರುದ್ಧ ಬಾಲಕಾರ್ಮಿಕ ಕಾಯ್ದೆ 1986 ರ ತಿದ್ದುಪಡಿ ಕಾಯ್ದೆ ಅಡಿಯಲ್ಲಿ ಎಫ್.ಐ.ಆರ್ ದಾಖಲಿಸಿ ಕಾನೂನು ಕ್ರಮ ಕೈಗೊಳ್ಳಲಾಗುವುದು ಎಂದು ಮೌನೇಶ್ ಅವರು ತಿಳಿಸಿದ್ದಾರೆ. ಈ ಟಾಸ್ಕ್ ಫೋರ್ಸ್ ಸಮಿತಿಯಲ್ಲಿ ವಿಶೇಷವಾಗಿ ಜಿಲ್ಲಾ ಕಾನೂನು ಸೇವೆಗಳ ಪ್ರಾಧಿಕಾರದ ಸದಸ್ಯ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿಗಳು ಹಾಗೂ ಹಿರಿಯ ಸಿವಿಲ್ ನ್ಯಾಯಾಧೀಶರಾದ ರಾಜೇಶ್ ಹೊಸಮನೆ, ಬಳ್ಳಾರಿ ತಹಶೀಲ್ದಾರ್ ಗುರುರಾಜ್, ಕಾರ್ಮಿಕ ನಿರೀಕ್ಷಕ ರವಿರಾಜ್, ಸಹಾಯಕ ಶಿಶು ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಯೋಜನೆ ಅಧಿಕಾರಿ ನಾಗಲಕ್ಷ್ಮೀ, ಇತರರಿದ್ದರು.

ದುಡ್ಡಿಗಿಂತ ನಡೆ ನುಡಿಯ ಶ್ರೀಮಂತಿಕೆ ದೊಡ್ಡದು

ಜಗದ್ಗುರು ಶ್ರೀ ಕೊಟ್ಟೂರು ಬಸವಲಿಂಗ ಮಹಾಸ್ವಾಮಿಗಳು ಹೇಳಿಕೆ | ಎಲ್ಲರ ಮುಖದಲ್ಲಿ ಮಂದಹಾಸ ತಂದ ಬಸವಣ್ಣ



■ ಹಂಪಿ ಟೈಮ್ಸ್ ಹೊಸವೇಟೆ ಬಸವಣ್ಣ ಅಂದ್ರೆ ಲಿಂಗಾಯತ ಅಂತ ಭಾವಿಸಬಾರದು. ಆತ ವಿಶ್ವಕ್ಕೆ ಜ್ಯೋತಿಯಾದ ಜಗಜ್ಯೋತಿ ಬಸವೇಶ್ವರರಾಗಿದ್ದಾರೆ ಅಂತಹ ಮಹಾಪುರುಷನ ಪುತ್ರನನ್ನು ಹೊಸವೇಟೆ ನಗರದಲ್ಲಿ ಸ್ಥಾಪಿಸಿ ಅನಾವರಣಗೊಳಿಸಿರುವುದು ಇತಿಹಾಸದ ಪುಟಗಳಲ್ಲಿ ಸುವರ್ಣಾಕ್ಷರಗಳಲ್ಲಿ ಬರೆದಂತಾಗಿದೆ ಎಂದು ಜಗದ್ಗುರು ಶ್ರೀ ಬಸವಲಿಂಗ ಮಹಾಸ್ವಾಮಿಗಳು ಹೇಳಿದರು. ಹಂಪಿ ಹೇಮಕೂಟ ಶೂನ್ಯ ಸಿಂಹಾಸನಾರ್ಥಿವರ ಜಗದ್ಗುರು ಕೊಟ್ಟೂರು ಸಂಸ್ಥಾನಮಠದ ಹೆಚ್ಚುವರೇನ ಪೀಠಾಧಿಪತಿಗಳಾದ ಶ್ರೀ ಜಗದ್ಗುರು ಡಾ.ಸಂಗನಬಸವ ಮಹಾಸ್ವಾಮಿಗಳವರ ಪಟ್ಟಾಧಿಕಾರ ಸುವರ್ಣ ಮಹೋತ್ಸವ ಸ್ಮರಣಾರ್ಥ ವಿಶ್ವಗುರು ಶ್ರೀ ಬಸವೇಶ್ವರ ಅಶ್ವಾರೂಢ ಪುತ್ರಲಿ ಮತ್ತು ವೃತ್ತ ಲೋಕಾರ್ಪಣಾ ಸಮಾರಂಭದಲ್ಲಿ ಬುದ್ಧವರ ಮಾತನಾಡಿದರು. ವೃತ್ತ ನಿರ್ಮಾಣಕ್ಕೆ ಮಾಜಿ ಸಚಿವ

ನಗರದ ಪ್ರಮುಖ ವೃತ್ತದಲ್ಲಿ ವಿಶ್ವಗುರು ಬಸವಣ್ಣನ ಪುತ್ರಳ ಸ್ಥಾಪನೆ ಮತ್ತು ಬಸವ ವೃತ್ತಕ್ಕಾಗಿ ಅನೇಕ ವರ್ಷಗಳಿಂದ ಹಿರಿಯರು, ಯುವಕರು ನಡೆಸಿದ ಹೋರಾಟಕ್ಕೆ ಇದೀಗ ಫಲ ಸಿಕ್ಕಿದೆ. ಬಸವ ಭಕ್ತರ ಸಂತಸ ಜಯಘೋಷಗಳೊಂದಿಗೆ ಮುಗಿಲು ಮುಟ್ಟಿತು. ಕೆ.ಮೀ.ಉದ್ದಕ್ಕೂ ವಿವಿಧ ಕಲಾ ತಂಡಗಳು, ಭಕ್ತರು ಮೆರವಣಿಗೆಯಲ್ಲಿ ಪಾಲ್ಗೊಂಡಿದ್ದು ವಿಶೇಷ. ವೃತ್ತ ನಿರ್ಮಾಣಕ್ಕೆ ಸ್ಥಳಕ್ಕೆ ಅನುಮತಿ ಕೊಟ್ಟಿದ್ದು ಅನಂದಸಿಂಗ್ ಅಗಿದ್ದಾರೆ. ಶಾಸಕ ಎಚ್.ಆರ್. ಗವಿಯಪ್ಪನವರ ನೇತೃತ್ವದಲ್ಲಿ ಪುತ್ರಳ, ವೃತ್ತ ಲೋಕಾರ್ಪಣೆಗೊಂಡಿದೆ. ಬಸವ ಅನುಯಾಯಿಗಳ ಕನಸು ನನಸಾಗಿದೆ. ನಗರಸಭೆ ಅಧ್ಯಕ್ಷರು, ಉಪಾಧ್ಯಕ್ಷರು, ಸರ್ವಸದಸ್ಯರು ಸೇರಿದಂತೆ ಸಹಕರಿಸಿದ ಸರ್ವ ಸಮಾಜದವರಿಗೂ ಅನಂತ ಧನ್ಯವಾದಗಳು. | ಎಚ್.ವಿ.ಶರಣಸ್ವಾಮಿ ವೀರಶೈವ ಲಿಂಗಾಯತ ಸಮಾಜದ ಹಿರಿಯ ಮುಖಂಡರು.



ಮನೆ ಮನೆಯಲ್ಲೂ ಕನ್ನಡ ಭಾಷೆ ಮೊಳಗಲಿ

ಕರ್ನಾಟಕ ಏಕೀಕರಣ 50ನೇ ವರ್ಷಾಚರಣೆ ನಿಮ್ಮಿತ್ತ 'ಕನ್ನಡ ವೈಭವ'ದಲ್ಲಿ ನಟ ನಿರ್ದೇಶಕ ಡಾ.ಎನ್.ಟಿ.ಜಯಪ್ರಕಾಶ್ ಕರೆ

■ ಹಂಪಿ ಟೈಮ್ಸ್ ಹಗಲಿಬೊಮ್ಮನಹಳ್ಳಿ ಪ್ರತಿ ಮನೆ ಮನೆಯಲ್ಲೂ ತಮ್ಮ ಮಕ್ಕಳಿಗೆ ಕನ್ನಡ ಭಾಷೆಯ ಮಹತ್ವವನ್ನು ತಿಳಿಸಿಕೊಡಬೇಕು ಎಂದು ನಟ ನಿರ್ದೇಶಕ ಡಾ.ಎನ್.ಟಿ.ಜಯಪ್ರಕಾಶ್ ಕರೆ ನೀಡಿದರು. ಪಟ್ಟಣದ ನೇಕಾರ್ ಕಾಲೂನಿಯಲ್ಲಿ, ಸ್ಥಳೀಯ ಕಲಾಭಾರತಿ ಸಾಹಿತ್ಯ ಶಿಕ್ಷಣ ಸಂಘದಿಂದ ಕರ್ನಾಟಕ ಏಕೀಕರಣ 50ನೇ ವರ್ಷದ ಸವಿನೆನಿಸಿಗಾಗಿ, ಸಾಲ್ವನಿ ವಾಸಂತಿ ನೇತೃತ್ವದಲ್ಲಿ ಕನ್ನಡ ವೈಭವ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮವನ್ನು ಉದ್ಘಾಟಿಸಿ ಅವರು ಮಾತನಾಡಿದರು. ಮಕ್ಕಳಿರುವಾಗಲೇ ಸಂಸ್ಕಾರ ಸಂಸ್ಕೃತಿಗಳನ್ನು ತಿಳಿಸಿಕೊಡುವ ಮೂಲಕ ಅವರಲ್ಲಿ ರಾಜ್ಯದ ಭಾಷೆ, ದೇಶಭಿಮಾನ ಬೆಳೆಸಬೇಕು ಎಂದು.



ಇ-ಪೇಪರ್ ಉಚಿತ ಇಂದೇ ಹಂಪಿ ಟೈಮ್ಸ್ ವಾಟ್ಸ್‌ಆಪ್ ಚಾನಲ್ ಸೇರಿ, ಇ-ಪೇಪರ್ ಉಚಿತವಾಗಿ ಪಡೆಯಿರಿ

Advertisement for Kemp's recruitment. It features the Kemp's logo and a large graphic that says 'ಬೇಕಾಗಿದ್ದಾರೆ REQUIRED'. Below this, there is a list of job roles: Microbiologists /chemist (full time /part time), Accountant, Supervisor, Helpers, and Electricians with plumber. A contact number 9686551876/77 is provided, along with the address: Kempannavar Industries R35, Industrial Estate, Dam Road, Hosapete - 583201.

Advertisement for Hamptimes Digital News. It features the Hamptimes logo and the text 'DIGITAL NEWS NOW You can read'. Below this, it lists the languages available: Kannada News in English, Hindi, Telugu, Marathi, Tamil, Malayalam, Arabic, Dutch, French, Italian, Portuguese & Russian, German Languages. The website www.hamptimes.com is mentioned, along with a QR code and the Hamptimes logo.